



PURCHASING

July 21, 2026

MEMO TO: Prospective Bidders

FROM: Kimberly Toon, Purchasing Manager

SUBJECT: **Addendum #1: Lot Cleaning (724 Rembrandt Drive and 9414 Buddy Circle)**

DUE DATE AND TIME: **AUGUST 6, 2026 at 2:00 p.m.**

1. The Bid Documents are hereby modified by this Addendum #1 dated July 21, 2026. To include the following:

a. Q&A

2. The foregoing changes shall be incorporated in the Bid Documents, and a copy of the Addendum 1, signed by the Bidder, must accompany the Bid to indicate the Bidder's familiarity with the changes.

a. Q&A Responses

Question: What is the current contract value for this service annually?

Answer: This is a one-time lot cleaning project; therefore, there is no annual contract value associated with this scope of work.

Question: Is there an incumbent contractor or previous contract value available for this one-time lot cleaning project?

Answer: As this procurement is for a one-time service, information regarding an incumbent contractor or previous contract value is not applicable.

Question: I would like to confirm whether proposals may be submitted electronically via email, or if only sealed submissions are accepted.

Answer: Proposals must be submitted in accordance with the solicitation instructions. Electronic submissions via email are not accepted. Only sealed submissions will be accepted by the date and time specified in the solicitation.

Bidder Acknowledgement:

Bidder Name (Print): _____

Bidder Signature: _____

Date of Signature: _____